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Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný správní 

orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí 

a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“) a vykonávající 

přenesenou působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské 

zřízení), na základě provedeného zjišťovacího řízení 

 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Recyklační středisko v Křinci“ 

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

Identifikační údaje 

Název záměru: „Recyklační středisko v Křinci“  

Zařazení záměru dle přílohy č. 1 zákona:  

kategorie II bod 56 - „Zařízení k odstraňování nebo využívání ostatních odpadů s kapacitou  

od stanoveného limitu (2 500 t/rok).“  

Oznamovatel:  Jiří Havelka 

IČ oznamovatele: 495 36 575 

Zpracovatel oznámení: MITIS, s.r.o., Ing. Zuzana Vondrová, Hackerova 575/10, 181 00 Praha 8 

Kapacita (rozsah) záměru: 

Max. množství uloženého materiálu 5000 t/rok (1000 m2) 

z toho:  betonová směs  1000 t/rok (200 m2) 

  cihelná směs  1000 t/rok (200 m2) 

  asfaltová směs  1000 t/rok (200 m2) 

  směsný recyklát 2000 t/rok (400 m2) 

Max. množství uloženého odpadu 5000 t/rok (715 m2) 

 

 

 

 

 

Praha: 30. 4. 2020 Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 037591/2020/KUSK 

Spisová značka: SZ_037591/2020/KUSK/14 

Vyřizuje: Mgr. Tereza Brzobohatá / l. 345 

Značka: OŽP/TB 

 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 

 



strana 2 / 12 

Umístění záměru: kraj: Středočeský   

   obec: Křinec 

   k. ú.: Zábrdovice u Křince 

p. č.: 110/1, 94/1, 92/4, 563/4, st. 47/1, st. 63 

 

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry: Předmětem záměru je využití prostoru 

pro sběr a výkup stavebních odpadů za účelem podrcení a výroby stavebního materiálu. Oznámení 

záměru bylo předloženo Krajskému úřadu již v roce 2019 pod stejným názvem (kód záměru STC 

2240). Oznámení bylo zpracováno Ing. Zuzanou Vondrovou. Krajský úřad informaci o oznámení 

zveřejnil dne 7. 8. 2019 a rozeslal k vyjádření dotčeným územním samosprávným celkům  

a dotčeným orgánům. Z důvodu nově zjištěných skutečností a s ohledem na připomínky došlé  

v průběhu zjišťovacího řízení byl na žádost zpracovatele oznámení, Ing. Zuzany Vondrové, proces 

posuzování vlivů na životní prostředí ukončen dne 19. 9. 2019, č. j. 125264/2019/KUSK. Nově 

předložené oznámení záměru je oproti původnímu doplněno mj. o hlukovou studii a o rozhodnutí 

Městského úřadu Nymburk o povolení k nakládání s podzemními vodami.  

Zájmové území se nachází v komplexu s neveřejnými zpevněnými plochami, administrativními 

budovami a sklady materiálů, mimo obytnou zástavbu na východním okraji obce Křinec (část 

Zábrdovice). Dle platného územního plánu městyse Křinec z roku 2017 zájmové území náleží 

oblasti „plochy výroby a skladování – lehký průmysl“. Ve vyjádření MěÚ Nymburk, odboru 

výstavby je uvedeno, že záměr je v rozporu s územním plánem. Dále se zde tvrdí, že v daném 

území není povoleno nakládání s odpady. Zpracovatel oznámení se dle předloženého oznámení 

domnívá, že záměr je v souladu s územním plánem, protože územní plán připouští využití plochy  

k výrobě a skladování, a zároveň nepovažuje nakládání s odpady za nepřípustné využití plochy.  

V území předpokládaného záměru, ani v okolí dotčeného území se nenachází žádný záměr,  

se kterým by recyklační středisko mohlo kolidovat. 

 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru: Recyklační středisko v Křinci 

bude využíváno ke sběru a výkupu stavebních odpadů. Za tímto účelem je vymezen oddělený 

prostor pro deponie materiálu a odpadu, umístění třídičky a pojezd automobilů.  

Kamenivo bude vyráběno podrcením v mobilní drtící jednotce. Součástí příloh oznámení  

je schválený provozní řád tohoto zařízení. Mobilní zařízení pro drcení kameniva bude v provozu 

několikrát ročně. Jednou z příloh oznámeného záměru je Odborný posudek k uvedené mobilní 

recyklační lince, jehož součástí jsou konkrétní podmínky provozu tohoto zařízení. K zařízení  

je možný přístup silnicí 2. třídy II/275 Dymokury – Chotětov. Předpokládané denní počty 

nákladních vozidel vjíždějících do areálu jsou max. 10 nákladních automobilů/den a 2 osobní 

automobily/den. 

Areál je v současné době napojen na obecní vodovod, ze kterého bude čerpána voda pro potřeby 

administrativních prostor. Pro potřeby kropení se uvažuje odebírat vodu ze studny na pozemku 

investora. 

Kromě jiných odpadů bude recyklační středisko disponovat stavební sutí. Stavební suť bude do 

střediska navezena a dále bude zvážena, zkontrolována, zaevidována a uskladněna na předem 

stanovené ploše. Tyto stavební odpady budou následně drceny externí oprávněnou firmou. Směsi 

drceného kameniva budou dále jako stavební výrobek předány odběratelům. Realizací záměru tak 

bude umožněno efektivní využití suti a její opětovné navrácení do stavebnictví. 
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Odůvodnění 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení 

zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:  

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 5. 3. 2020 oznámení záměru „Recyklační středisko  

v Křinci“ od pana Jiřího Havelky, Náměstí 19, 289 33 Křinec, které bylo zpracováno Ing. Zuzanou 

Vondrovou, MITIS, s.r.o., Hackerova 575/10, 181 00 Praha 8. 

Oznámení bylo zpracováno v rozsahu přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb. Oznámení bylo 

Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno k vyjádření příslušným 

orgánům státní správy, samosprávným celkům a dalším subjektům. Informace o projednávání 

záměru byla vyvěšena na úřední desce Středočeského kraje dne 16. 3. 2020 a na příslušných 

internetových stránkách v Informačním systému EIA na stránkách CENIA – 

http://www.cenia.cz/eia pod kódem STC2285 a Středočeského kraje – www.kr-stredocesky.cz.  

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může 

mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným úřadem 

k zajištění zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Středočeského kraje. 

 

Předmětem záměru je zřízení recyklačního střediska v městysu Křinec ve vlastnictví fyzické osoby 

podnikající, pana Jiřího Havelky. Stávající areál v současné době kromě zpevněných a ostatních 

ploch zahrnuje 4 budovy a stavbu, která dříve plnila účel pily. Plochy se v současné době využívají 

včetně administrativní budovy pro potřeby spojené s provozem kovošrotu, skladování pevných 

paliv a stavebního materiálu. Návrh spočívá ve využití prostoru pro sběr a výkup stavebních 

odpadů za účelem podrcení a výroby stavebního materiálu. 

Důvodem pro realizaci záměru je podnikatelská činnost investora. Zájmové území má v současné 

době průmyslový charakter – celá oblast se nachází v komplexu s neveřejnými zpevněnými 

plochami, administrativními budovami a sklady materiálů. Objekt bude umístěn na dostatečně 

velkém pozemku mimo obytnou zástavbu na okraji obce Zábrdovice, a bude oplocen. Realizace 

záměru nevyžaduje vyjmutí pozemků ze zemědělského půdního fondu, stavbu nových budov, 

inženýrských sítí nebo komunikací, kácení stromů ani sadové úpravy. Nevyžaduje žádné asanace, 

ani demolici stávajících objektů. 

Výměry deponií na pozemcích p. č. 110/1 a 94/1 byly stanoveny s ohledem na navržené kapacity 

recyklačního střediska: maximální množství uloženého materiálu - 1 000 m2, z toho betonová směs  

200 m2, cihelná směs 200 m2, asfaltová směs 200 m2 a směsný recyklát 400 m2. Výměra 

maximálního množství uloženého odpadu bude 715 m2. Žádný z pozemků není zařazen do 

zemědělského půdního fondu a nejedná se ani o pozemky určené k plnění funkce lesa. 

Kamenivo bude vyráběno podrcením v mobilní drtící jednotce. V současné době se předpokládá 

využívání zařízení Powerscreen Chieftain 400 a Brown Lenox ST 42-26, kterou nyní provozuje 

firma STADOS, spol. s r.o. Součástí přílohy oznámení je schválený provozní řád tohoto zařízení.  

Pro potřeby skrápění skladovaného stavebního recyklátu a stavební suti – navezeného odpadu –  

se uvažuje odebírat vodu ze studny, která se nachází na pozemku investora p. č. st. 63  

v k. ú. Zábrdovice u Křince. Původní záměr investora počítal s odběrem vody pro potřeby skrápění 

z řeky Mrliny, v nynějším oznámení je tento bod upraven. Povolení k nakládání s podzemními 

vodami – k jejich odběru – je součástí příloh oznámení. Roční výše odebírané vody se bude 
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pohybovat do 45 m3. Odhad vychází z předpokládaného kropení plochy 1800 m2 (5 litr/1 m2) 

celkem 50 dní v roce. Voda pro potřeby administrativních prostor bude čerpána z obecního 

vodovodu, na který je v současné době areál napojen. Areál je také připojen na obecní kanalizaci  

a vodovod, což s realizací záměru zůstane zachováno. 

Veškeré nakládání se srážkovou vodou zůstane zachováno. Dešťové vody v jižní části objektu – 

oblasti zastavěných ploch kolem zastavěných ploch jsou vyústěny z části do Mrliny a dílem vedeny 

střešními svody do místní kanalizace. Na severovýchodě areálu v oblasti deponií jsou vody 

vsakovány na pozemku investora. Technologické odpadní vody v areálu vznikat nebudou. 

K areálu je možný přístup silnicí 2. třídy II/275 Dymokury – Chotětov. Panelová cesta  

k navrženým deponiím i areálová komunikace vedoucí k váze jsou stávající a v celém rozsahu  

na pozemcích ve vlastnictví investora. V souvislosti s provozem bude docházet ke znečištění 

ovzduší, a to při návozu stavební suti a recyklátu a jejich distribuci a vývozu. Úroveň znečištění  

z automobilové dopravy na současné komunikační síti se však zvýší pouze neznatelně. 

Předpokládané denní počty nákladních vozidel vjíždějící do areálu jsou: 10 nákladních automobilů 

a 2 osobní automobily denně. Zvýšené prašnosti z důvodu drcení stavební suti bude zamezeno 

krápěním. Rozptylová studie nebyla zpracována.  

Při provozu recyklačního střediska budou vznikat odpady, a to v řádech jednotek a desítek tun 

ročně, v závislosti na konkrétním typu odpadu. Kromě odpadů bude recyklační středisko 

disponovat stavební sutí, která bude do střediska navezena, zvážena, zkontrolována, zaevidována  

a uskladněna na předem stanovené ploše. Tyto stavební odpady budou následně drceny externí 

oprávněnou firmou. Směsi drceného kameniva, konkrétně betonová směs, cihelná směs, asfaltová 

směs a směsný recyklát budou dále jako stavební výrobek předány odběratelům. Celkové 

maximální množství takového uloženého materiálu bude 5000 t/rok, maximální roční množství 

uloženého odpadu bude 5 000 t. 

Nakládání s veškerými odpady vzniklými při užívání stavby musí být prováděno v souladu se 

souvisejícími zákony a vyhláškami (zákonem o odpadech č. 185/2001 Sb. v platném znění  

a související vyhláškou č. 294/2005 Sb. o podmínkách ukládání odpadů na skládky a jejich 

využívání na povrchu terénu a změně vyhlášky č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání 

s odpady). Nebezpečné odpady budou přepravovány v uzavřených kontejnerech.  

V souvislosti s provozem recyklačního střediska bude vznikat hluková zátěž a vibrace, a to 

přemísťováním materiálu a odpadu a také nasazením mobilních zařízení pro drcení kameniva,  

ke kterému bude docházet několikrát ročně. Zmíněné zařízení bude objednáno od externího 

dodavatele (předpokládá se firma STADOS spol. s r. o.) a bude mít veškeré potřebné atesty a nutná 

povolení k provozu. Souhlas Krajského úřadu Středočeského kraje s provozem této mobilní drtící 

jednotky firmy STADOS spol. s r.o., je součástí příloh oznámení záměru. Součástí příloh tohoto 

oznámení je dále odborný posudek k mobilní recyklační lince o přípustné úrovni znečišťování  

a jejím zjišťování a o provedení některých dalších ustanovení zákona o ochraně ovzduší, v platném 

znění. 

K oznámení byla přiložena hluková studie (Jan Kydlíček, JK – služby, leden 2020), ze které 

vyplývá, že ekvivalentní hladina akustického tlaku z celkového provozu záměru leží ve 

sledovaných referenčních bodech pod hranicí zákonného limitu za předpokladu dosazení bariéry 

mezi plochu vymezenou pro umístění výrobní linky (drtič + třídič) a referenčními body výpočtu. 

Za předpokladu realizace navržených protihlukových opatření záměr předběžně vyhovuje 

požadavkům zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a dalších souvisejících zákonů. 
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Uvažovaný záměr se nachází v oblasti regionálního biocentra RBC 1005 Křinec. Dalším blízkým 

prvkem ÚSES je nadregionální biokoridor NRBK 68 Řepínský důl – Žehuňská obora, jehož 

ochranné pásmo je ve vzdálenosti 2 km severovýchodním směrem od stavebního pozemku. Záměr 

se nenachází ve zvláště chráněném území (ZCHÚ), přírodním parku nebo soustavě Natura 2000  

a ani v těsné blízkosti. Nejbližší zvláště chráněné území je přírodní památka Chotuc, vzdálená 

západně od záměru přibližně 1 km. Charakter zájmové oblasti představuje biotop vytvořený a silně 

ovlivněný člověkem. Faunistické poměry tak odpovídají uzavřené antropogenní ploše  

se sporadickou vegetací, jejíž ekologické hodnoty jsou nízké. Realizace záměru nepředpokládá 

žádný terénní, stavebně technický, ani prostorový zásah do ekosystémů. Za předpokladu dodržení 

podmínek provozu zařízení nedojde k negativnímu vlivu na ekosystémy. 

Lokalita záměru není chráněnou oblastí přirozené akumulace vod a neleží ani v ochranném pásmu 

vodních zdrojů. Pozemky leží v záplavovém území Q20 vodního toku Mrlina mimo aktivní zónu. 

Území je součástí ochranného pásma II. stupně přírodních léčivých zdrojů lázeňského místa 

Poděbrady a spadá do tzv. zranitelné oblasti.  

Záměr je umístěn mimo dobývací prostory a chráněná ložisková území. Území záměru nespadá do 

památkové rezervace či zóny. Záměr nebude mít negativní vlivy na kulturní památky, památkové 

rezervace a památkové zóny. V místě záměru ani jeho blízkosti nejsou evidovaná archeologická 

naleziště. 

Vzhledem k charakteru záměru lze předpokládat, že jak ve fázi výstavby, tak i ve fázi provozu 

může dojít k haváriím, kterým je třeba předcházet opatřeními uvedenými v oznámení. V případě 

havárie bude postupováno dle havarijního plánu. 

Z hlediska vlivů na obyvatelstvo se záměr projeví pouze během provozu, a to zvýšením počtu 

projíždějících aut a mírnou prašností v době manipulace s odpadem a materiálem. Za tímto účelem 

budou deponie pravidelně skrápěny. Problematika hluku a vibrací je dostatečně zpracována 

v příslušné kapitole oznámení a v přiložené hlukové studii. 

Záměr byl posouzen s ohledem na jeho umístění, charakter, kapacitu a rozsah činností souvisejících 

s jeho realizací a provozem. V oznámení společně s přiloženými přílohami byly identifikovány  

a kvantifikovány všechny podstatné předpokládané vlivy záměru, které by mohly negativně působit 

na jednotlivé složky životního prostředí a zdravotní stav obyvatel. Z jejich charakteru a kvantity 

bylo vyhodnoceno, že záměr nemůže mít významný negativní vliv na životní prostředí a veřejné 

zdraví. Prevence nebo vyloučení nepříznivých vlivů vyplývá zejména z důsledného dodržování 

platných právních předpisů a norem. Současně se v průběhu zpracování oznámení nevyskytly 

takové nedostatky ve znalostech nebo neurčitosti, které by znemožňovaly jednoznačnou specifikaci 

možných vlivů záměru na životní prostředí a veřejné zdraví. Z procesu posuzování lze konstatovat, 

že životní prostředí v dotčené lokalitě jako celek nebude ovlivněno nad únosnou míru.  

 

 

K předmětnému záměru obdržel příslušný úřad několik vyjádření a připomínek od dotčených 

orgánů a samosprávných celků (došlá vyjádření jsou uvedena v bodě 2). Vyjádření většiny subjektů 

byla bez připomínek nebo pouze s drobnými připomínkami a bez nutnosti dalšího posuzování 

záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., jeden subjekt vyjádřil nesouhlas se záměrem z důvodu rozporu 

s územním plánem městyse Křinec a plánovaného zatížení silniční nákladní dopravou a jeden 

subjekt požaduje předmětný záměr dále posuzovat dle zákona č. 100/2001 Sb. 
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Na základě výše uvedeného neshledal příslušný orgán žádné významné nedostatky v předloženém 

oznámení ani významné negativní vlivy z hlediska charakteru záměru a jeho umístění, pro které  

by bylo nutné předmětný záměr posuzovat dále podle zákona č. 100/2001 Sb. Vypořádání 

jednotlivých připomínek z vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení je součástí bodu 3. 

S ohledem na povahu záměru, lokalitu a charakter předpokládaných vlivů na životní prostředí  

a veřejné zdraví, vyjádření dotčených samosprávných celků a dotčených orgánů a jejich 

vypořádání, rozhodl příslušný úřad tak, jak je uvedeno ve výrokové části tohoto rozhodnutí. 

 

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení: 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště v Nymburku 

– vyjádření ze dne 1. 4. 2020 pod č. j. KHSSC 13569/2020 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha – vyjádření ze dne 7. 4. 2020  

pod č. j. ČIŽP/41/2020/3703 

Městský úřad Nymburk, Odbor životního prostředí – vyjádření ze dne 7. 4. 2020 pod  

č. j. MUNYM-100/22877/2020/Šan 

Městys Křinec – vyjádření ze dne 9. 4. 2020 pod č. j. 196/2020 

Středočeský kraj – vyjádření ze dne 14. 4. 2020 pod č. j. 054501/2020/KUSK 

Krajský úřad Středočeského kraje - Odbor životního prostředí a zemědělství – vyjádření  

ze dne 15. 4. 2020 pod č. j. 054817/2020/KUSK 

 

3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:  

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště  

v Nymburku 

Nepožaduje další posuzování záměru dle zákona č.100/2001 Sb.  

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje jako dotčený správní úřad ve věci hodnocení  

a umístění záměru „Recyklační středisko v Křinci“ v k. ú. Zábrdovice s hodnocením a umístěním 

ve zjišťovacím řízení souhlasí za podmínek: 

1) Budou respektovány závěry hlukové studie č. zakázky 6870120 z ledna 2020 – vytvoření 

protihlukové bariéry mezi plochu vymezenou pro umístění výrobní linky (drtič + třídič)  

a nejbližším chráněným venkovním prostorem definovaným § 30 odst. 3 zákona. 

2) V rámci zkušebního provozu bude provedeno měření hluku pro ověření závěrů akustické studie. 

Měřící místa zvolit v chráněném venkovním prostoru stavby na pozemku p.č. st. 47/1, 47/2, 45  

a 57/1. Měření bude provedeno při chodu drtící linky při maximálním zatížení. 

3) Drtič s třídičem musí být umístěn v nejzazší části areálu dle schváleného provozního řádu. 

4) V dalším stupni projektové dokumentace bude blíže řešena protihluková bariéra, zejména její 

výše a specifikace provedení. 
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Vypořádání: Připomínky se týkají hlukové studie, kterou nechal oznamovatel zpracovat nově, 

oproti původnímu oznámení záměru z roku 2019. Nerealizace opatření navržených v hlukové studii 

by znamenala nevyhovění požadavkům zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o 

změně některých souvisejících zákonů, v platném znění a Nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně 

zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, ve znění pozdějších předpisů. Jedná se tedy o 

zákonné povinnosti investora. 

 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha  

Požaduje další posuzování záměru dle zákona č.100/2001 Sb.  

Oddělení ochrany ovzduší: 

K předkládanému oznámení záměru nemáme dle platné legislativy na úseku ochrany ovzduší žádné 

připomínky. 

Oddělení ochrany vod: 

Z hlediska vlivu na podzemní a povrchové vody není předložené oznámení zpracováno dostatečně. 

Návrh provozu a činnosti a tedy následné hodnocení nereflektuje zákonnou úpravu při nakládání se 

srážkovými vodami, kterou požaduje zákon č. 254/2001 Sb., o vodách (vodní zákon) ve svém § 5 

odst. 3. cit. „Při provádění staveb4) nebo jejich změn nebo změn jejich užívání jsou stavebníci 

povinni ……zajistit vsakování nebo zadržování a odvádění povrchových vod vzniklých dopadem 

atmosférických srážek na tyto stavby (dále jen „srážkové vody“) v souladu se stavebním 

zákonem4). Bez splnění těchto podmínek nesmí být povolena stavba, změna stavby před jejím 

dokončením, užívání stavby ani vydáno rozhodnutí o dodatečném povolení stavby nebo rozhodnutí 

o změně v užívání stavby.“ Předložené oznámení toto v žádném ohledu nehodnotí ani nenavrhuje 

řešení. Požadujeme dokumentaci v tomto ohledu přepracovat a doplnit.  

 

Vypořádání: Realizace recyklačního střediska nebude vyžadovat vznik nových staveb, ani 

zpevněných komunikací v areálu. Nakládání se srážkovými vodami tedy zůstane nezměněné, oproti 

stávajícímu stavu nedojde k žádným změnám. 

 

Oddělení odpadového hospodářství: 

Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném  

a účinném znění, nemáme k předloženému oznámení připomínky. 

Oddělení ochrany přírody: 

Dle provozního řádu musí být zařízení drtiče umístěno na zpevněné, dostatečně prostorné 

manipulační ploše. Předpokládané/doporučené umístění drtiče (dle hlukové studie) je v ploše 

záměru, která dle dostupných ortofotomap, zcela zpevněná není (převažuje travní porost). Zároveň 

je v oznámení uvedeno, že stavbou nedojde k vzniku nové zpevněné plochy, ani zastavěné plochy, 

proto nedojde k zásahu do současného terénu. Tento rozpor by dle ČIŽP měl být vysvětlen.  

Z důvodu ochrany krajinného rázu, snížení prašnosti a hluku doporučujeme důsledně chránit 

stávající stromovou vegetaci na hranici pozemku a zvážit případnou další výsadbu stromů na 

vhodných místech v areálu. 

 

Vypořádání: Umístění výrobků i navezeného stavebního odpadu (viz plánek zařízení) bylo navrženo 

na základě dostupných stávajících zpevněných ploch a prostorových potřeb mobilní drtící i třídící 

jednotky. Panelová cesta vede od příjezdové brány přes pozemek p. č. 94/1 až ke konci pozemku 
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110/1 a umožňuje tak propojení mezi všemi navrženými skladovacími plochami. Stávající zpevněné 

plochy i jejich rozmístění na uvedených pozemcích jsou dle zpracovatele oznámení pro provoz 

techniky i skladování dostatečné. S požadavkem výsadby stromů na vhodných místech areálu 

oznamovatel souhlasí a nemá k němu připomínky. 

 

Městský úřad Nymburk, Odbor životního prostředí   

Nepožaduje další posuzování záměru dle zákona č.100/2001 Sb. 

Z hlediska nakládání s odpady dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších 

předpisů, nemáme k uvedené akci připomínky. Pokud bychom se měli případně vyjádřit k 

nakládání s odpady, které by vznikly stavbou, není toto nutné, neboť nedojde ke stavebním 

úpravám, ze kterých by vznikly odpady (stávající objekty nebudou upravovány). V ostatním bude 

rozhodováno Krajským úřadem Středočeského kraje, jakožto orgánem věcně i místně příslušným. 

Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách, ve znění pozdějších předpisů: vzhledem k umístění 

v těsné blízkosti vodního toku Mrlina, je třeba zvážit riziko poškození povrchových vod. Část 

plánovaného areálu se nachází ve stanoveném záplavovém území Q100 i Q20. V případě svedení 

dešťových vod do vodního toku je třeba stanovisko správce a povolení k nakládání s vodami. Není 

možné, aby docházelo ke svedení dešťových vod z ploch obsahujících jakékoli nečistoty ani prach. 

Dle § 5 odst. 3 vodního zákona se musí prioritně dešťové vody zasakovat v místě dopadu a 

zadržovat v krajině, nikoliv odvádět do místní kanalizace, jak je plánováno. 

Vypořádání: Realizace recyklačního střediska nebude vyžadovat vznik nových staveb, ani 

zpevněných komunikací v areálu. Nakládání se srážkovými vodami tedy zůstane nezměněné, oproti 

stávajícímu stavu nedojde k žádným změnám. 

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, 

nemáme připomínek. 

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů: v případě, 

že se bude jednat o zařízení o projektované kapacitě do 25 m3/den, bude vydávat závazné 

stanovisko z hlediska ochrany ovzduší MěÚ Nymburk, odbor ŽP. V případě, že bude projektovaná 

kapacita vyšší, závazné stanovisko vydá Krajský úřad Středočeského kraje.  

Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu (ZPF), ve znění 

pozdějších předpisů, nejsou námi chráněné zájmy dotčeny. 

Z hlediska zákona č. 289/1995 Sb., o lesích, ve znění pozdějších předpisů, nejsou námi chráněné 

zájmy dotčeny. 

 

 

Městys Křinec 

Naše stanovisko je v souladu s vyjádřením MěÚ Nymburk, spis. zn. MUNYM-110/13340/2019 ze 

dne 6. 3. 2019, ve kterém je konstatováno, že v ploše není povoleno nakládání s odpady a záměr je 

v rozporu s územním plánem městyse Křinec. 

V době, kdy byl územní plán pořizován, měl každý právo a možnost zasílat své podněty a plány, 

které by se v ÚP měly objevit. Oznamovatel záměru však toto neučinil. 

Plánované zatížení silniční nákladní dopravou je z našeho pohledu významné a nelze přehlížet ani 

vliv na zdejší ovzduší v podobě prachu a zplodin z nákladních aut. Navíc silnice II/275 není 
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dimenzována v obci na tuto zátěž, nehledě k tomu, že most přes řeku Mrlinu má svou únosnou 

nosnost a kapacitu. 

 

Vypořádání: Problematika (ne)souladu s územním plánem je z hlediska procesu EIA nerelevantní. 

Námitka týkající se zatížení silniční dopravou je již zapracována do oznámení záměru, ve kterém je 

uvedeno, že v území předpokládaného záměru, ani v okolí dotčeného území se nenachází žádný 

záměr, se kterým by recyklační středisko mohlo kolidovat. Česká inspekce životního prostředí, 

oddělení ochrany přírody, ve svém vyjádření doporučuje z důvodu ochrany krajinného rázu, snížení 

prašnosti a hluku důsledně chránit stávající stromovou vegetaci na hranici pozemku a zvážit 

případnou další výsadbu stromů na vhodných místech v areálu. S tímto požadavkem zpracovatel 

oznámení souhlasí. 

 

Středočeský kraj 

Nepožaduje další posuzování záměru dle zákona č.100/2001 Sb. 

Středočeský kraj souhlasí se záměrem „Recyklační středisko v Křinci“ za podmínky využívání 

vody pouze z vlastní studny bez možnosti čerpání z řeky Mrliny. 

 

Vypořádání: Dle nynějšího oznámení se již (oproti původnímu oznámení záměru z roku 2019) 

nepočítá s čerpáním vody z řeky Mrliny. Pro potřeby skrápění skladovaného stavebního recyklátu  

a stavební suti – navezeného odpadu – bude voda odebírána ze studny. Voda pro potřeby 

administrativních budov bude čerpána z obecního vodovodu. 

Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství 

Nepožaduje další posuzování záměru dle zákona č.100/2001 Sb. 

Oddělení ochrany přírody sděluje, že stanovisko ze dne 21. 08. 2019 č. j. 103582/2019/KUSK, 

jímž byl vyloučen významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky 

významných lokalit (dále jen „EVL“) nebo ptačích oblastí (dále jen „PO“) stanovených 

příslušnými vládními nařízeními, které jsou v působnosti Krajského úřadu, zůstává nadále v 

platnosti. Krajský úřad dále jako orgán ochrany přírody a krajiny podle § 77a zákona č. 114/1992 

Sb., sděluje, že výše zmíněné pozemky se nachází nebo zasahují svou částí do regionálního 

biocentra Křinec (RC1005). Z hlediska regionálního a nadregionálního systému ekologické 

stability Krajský úřad požaduje, aby v souladu se Zásadami územního rozvoje Středočeského kraje 

byly dodrženy parametry regionálního biocentra Křinec (RC1005), jeho trasování a je třeba tuto 

plochu respektovat jako nezastavitelnou. 

Vypořádání: Jedná se o zákonné povinnosti a připomínky. Realizace recyklačního střediska nebude 

vyžadovat vznik nových staveb, ani zpevněných komunikací v areálu. 

Oddělení ochrany ovzduší trvá na pořízení takových zařízení (drtič, třídič), která budou buď 

vybavena skrápěcím zařízením, anebo bude zajištěno skrápění zpracovávaného materiálu jiným 

způsobem. Pro recyklační linky stavební suti platí, že musí snižovat emise TZL na všech místech a 

při všech operacích, kde dochází k emisním TZL do ovzduší (skrápění, mlžení, zakrytování). Dále 

doporučujeme v souladu s Programem zlepšování ovzduší (zóna Střední Čechy - CZ02) umístění 

venkovních skládek na závětrnou stranu nebo realizaci jiných opatření proti šíření prašnosti z 

těchto skládek (ochranná zeď apod.). 

Vypořádání: Problematika skrápění je již zapracována do oznámení záměru, ve kterém je uvedeno, 

že bude probíhat skrápění zpracovávaného materiálu. 



strana 10 / 12 

Oddělení nakládání s odpady s realizací záměru souhlasí za předpokladu, že budou před 

zahájením provozu splněny technické požadavky stanovené příslušnými právní předpisy pro 

nakládání s odpady příslušné kategorie. Připomínáme, že zařízení lze provozovat pouze na základě 

rozhodnutí krajského úřadu, o udělení souhlasu k provozování a s provozním řádem zařízení podle 

§ 14 odst. 1 zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění 

pozdějších předpisů, které provozovatel musí předložit ke kolaudačnímu řízení - změna užívání 

stavby. Podrobnější požadavky pro nakládání se stavebními odpady v zařízení budou upřesněny v 

rámci řízení o udělení souhlasu vedeném dle citovaného zákona o odpadech. 

Vypořádání: Jedná se o zákonné povinnosti a připomínky – bude řešeno v navazujících řízeních.  

 

 

 

 

4. Podklady pro rozhodnutí 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru zpracované Ing. Zuzanou Vondrovou, MITIS, 

s.r.o., Hackerova 575/10, 181 00 Praha 8, včetně jeho příloh, a došlá vyjádření k záměru uvedená  

v bodě 3. 
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Poučení 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 

veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona  

č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným u zdejšího 

odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona 

doloží dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým dnem po datu 

vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského kraje. 

 

 

 

 

 

 

 

 oprávněná úřední osoba 

Otisk úředního razítka Mgr. Tereza Brzobohatá 

 Odborný referent na úseku životního prostředí 

 

 

 

 

Středočeský kraj a obec Křinec (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá ve 

smyslu § 16 odst. 2 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední desce. Doba 

zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad žádá obec 

Křinec o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu a to v co nejkratším možném 

termínu (informaci můžete zaslat také na adresu e-mail: brzobohatat@kr-s.cz). Rozhodnutí  

– závěr zjišťovacího řízení je zveřejněno na internetových stránkách Středočeského kraje 

www.kr-stredocesky.cz a rovněž v Informačním systému CENIA na internetových stránkách 

www.cenia.cz/eia pod kódem STC2285. 

 

Datum vyvěšení:  Datum sejmutí: 

 

  

mailto:XY@kr-s.cz
http://www.kr-stredocesky.cz/
http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr
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Rozdělovník k č. j.:   037591/2020/KUSK 

Dotčené územní samosprávné celky (k vyvěšení na úřední desce): 

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

2.  Městys Křinec, Náměstí 25, 289 33 Křinec, DS: grbbdds 

Dotčené orgány: 

3. Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště  

v Nymburku, Palackého třída 1484/52, 288 02 Nymburk, DS: hhcai8e 

4. Městský úřad Nymburk, Odbor životního prostředí, Náměstí Přemyslovců 163, 288 02 

Nymburk, DS: 86abcbd 

5. ČIŽP OI Praha, Wolkerova 40, 160 00 Praha 6, DS: 4dkdzty 

6. Povodí Labe, státní podnik, Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí 500 03 Hradec Králové,  

DS: dbyt8g2 

7. Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, Zborovská 11,  

150 21 Praha 5 

Oznamovatel: 

8. Jiří Havelka, Náměstí 19, 289 33 Křinec, DS: 87nan7w 

Na vědomí: 

9. Ministerstvo zdravotnictví - oddělení Český inspektorát lázní a zřídel, Palackého náměstí 4,  

  128 01 Praha 2, DS: pv8aaxd 

10. Městský úřad Rožďalovice, stavební úřad, Náměstí 93, 289 34 Rožďalovice, DS: xq9b2wp 

11. Ing. Zuzana Vondrová, MITIS, s.r.o., Hackerova 575, 181 00 Praha 8, DS: 6gtm2yn 
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